

『獣医師のためのインフォームドコンセントガイド』（第1版第1刷）
訂正とお詫び

掲載記事中、以下の記事に誤りがございました。ここに訂正させていただくとともに読者の皆様及び関係者の方々に深くお詫び申し上げます。

株式会社 EDUWARD Press

2023年8月1日作成

頁	記事タイトル	該当箇所	誤	正
p.500	てんかん	右段「診断」上から6行目	神経学的検査，臨床検査，画像検査の結果から，	神経学的検査，血液検査などの結果から，